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Vpisna stevilka: Ime in priimek:

1. [20] Poiscite splosno resitev diferencialne enacbe
zy +3y=2°
in dolocite tisto resitev, za katero velja y(1) = 1.
2. [20] Dana je funkcija
1 3 1

f(%y)zgxyﬂLng;-

Dolocite definicijsko obmocje ter poiscite stacionarne tocke in jih klasificirajte.

3. [20] Poiscite tangentni ravnini elipsoida
227 + y? + 42* = 10,

ki sta vzporedni z ravnino z — y + 2z = 2.

/// ry 2 de dy dz
D

D={(z,y,z): 1<a®+y*+2> <4, 2>0,y >0}

4. [20] Izracunajte integral

po obmocju

5. Dano je vektorsko polje

—

R(x,y,z2) = (z2,y,2y).

(a) [10] Izracunjate rotor in divergenco vektorskega polja R.

/ﬁd?
C

po poti 7(t) = (cost,cos®t,sint) od t =0do t = .

(b) [10] Izrac¢unajte krivuljni integral

Veliko uspeha pri resevanjul!



